6. ura SLJ 8.abc skupina Kavčič 31. marec
Danes se bomo spet posvetili odvisnikom. 
Se še spomniš: glavni stavek, ki ga z nekim podatkom dopolnjuje odvisni stavek, po katerem se vprašaš z vprašalnico in povedkom glavnega stavka, povezuje pa ju veznik, loči pa vejica. Do sedaj poznamo osebkovega, predmetnega, časovnega, krajevnega in načinovnega. Še 5!
No, danes te čaka vzročni odvisnik. Napiši ta naslov v zvezek.
Nato zapiši: Ne smem na igrišče, ker je druženje s prijatelji prepovedano. 
                       glavni stavek            veznik        odvisni stavek
                                                                             Zakaj ne smem na igrišče? 
                                                                               vzročni odvisnik
Pretvorba v enostavčno poved: Zaradi prepovedanega druženja s prijatelji ne smem na igrišče.                                                               p. d. vzroka 
Vprašalnica za vzročni odvisnik: Zakaj + povedek glavnega stavka
Značilen veznik za vzročni odvisnik: ker

Zdaj pa v delovnem zvezku reši naloge 15/1 ̶ 5. 
Na mejl/mesenger mi pošlji fotografijo rešenih strani 16 in 17.
Jutri dobiš rešitve. Ostani zdrav 
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